Dopéag : AHMOZ QOINOOEHZ-WYXIKOY MPOZIAHWH NPOZQNIKOY ME ZYMBAZH OPIZMENOY XPONOY Avakoivwon :
Yninpeoia : KAOAPIOPIOTHTAL MINAKAZ KATATAZHZ & BAOMOAOTIAZ Yr' apBp. 2.0.X. : 1/2015
‘ESpa Yninpeoiag : MAPAGQNOAPOMOY 95 YNOWH®IQN KATHIOPIAZ NE
Awdpkela SOpBaong: 8 MHNQN KQAIKOZ ©EZHZ : 101
EwdwkotnTa : NME HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN
KPITHPIA BAGMOAOrIA
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NOAYMEPHZ KAEAPXOX ANAZTAZIOZ X 012386 OxL Oxt | 1 8,21 60 0 0 0 0 0 0 328,40 420 | Oxt| 1 |Oxt 748,40
TIIAMANTAX 2QOTHPIOX XPHXTOX AZ 090909 OxL Ox | 1 2 6,43 60 0 0 0 60 0 0 257,20 420 | Oxt| 1 | Oxt 737,20

WYXIKO 24/7/2015
O AHMAPXOz OINOGEHZ-WYXIKOY

MANTEAHZ ZYPIAAKHZ

AZEN : Mivakag Katdtagng utrowneiwy opiopévou Xpovou 1 amoé 1




